YTMOYPIEIO MNAIAEIAZ, AOAHTIZMOY KAI NEOAAIAZ
AIEYOYNZH MEZHZ FENIKHZ EKMNAIAEYZHZ

ENIAIEZ TEAIKEZ NMPOAIQriKEZ 'PAMNTEXZ EEETAZEIZX 2024-25
B" TAZHZ N'YMNAZIOY
TETAPTH 04 IOYNIOY 2025
EZETAZOMENO MAOHMA: ®YZIKA (XHMEIA)
A" ZEIPA

NMPOTEINOMENEZ AYZEIZ: OAHIOZ AIOPOQZIHX

KQAIKOZ MAGHMATOZ: 5B

2YNOAIKH AIAPKEIA N'PANTHZ EZEETAZHZ XHMEIAZ-BIOAOIIAZ: 45 AemrTd

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMNOTEAEITAI AMO NENTE (5) ZEAIAEZ




Epwtnon1 (2,5 povadeg)
2tnv €Ikéva TTou diveTtal, Trapouaidfovral Tpia Taidid, n Mapia, o Nikog kai n Niva, otov xwpo
TOU gpyaaTnpiou Xnueiag, 61rou ekTeAOUV TTEIpdpaTa TG B” MNupvaoiou.

Na ypdAweTe Ye BACN TO TTEPIEXOMEVO TNG EIKOVAG:

(a) dUo 6pyava ToU EPYACTNPIOU TTOU aVAYVWPICETE. (2x 0,5 pov.)
AoKINaOoTIKOG CWARVAG, TTOTAPI (ECEWG, KWVIKK @PIAAN, OTAPIYHA SOK.CWARVWYV,
OTAYOVOMETPO, XWVi, OTOYOVOUETPIKO @iaAidio............

(B) yia TTolov kivduvo TrpoeidoTrolei To elkovéypappa (E). (0,5 pov.)

Emikivduvo yia 1o repiBdAAov / Togiké yia Toug udpofioug opyaviopoug........

(y) 1O évopa Tou TTaIdIou TTou OEV TNPEI TOUG KAVOVEG ACQPAAEIQG TOU EpyacTnpiou.

HMoaopia............coi i (0,5 pOVL)

(®) éva kavéva acgalciag Trou dev TnPEi To TTaIdi Tou EpwThpaTtog (y). (0,5 pov.)

Aev @opdel epyaoTnplak HTTA0Ua / €161KA TTPOOTATEUTIKA YUOAIG, Bev EXEI

OE0El THOW TA HOKPIA HOAAIG. .. ... e e e et e e e

Epwtnon 2 (3,0 povadeg)
AiveTal 0 Mo KATW TTivaKag, 0 0TToiog TTapouciddel Tpia piypara, A, B kai I

Miyuara Miyua A Miyua B Miypa

2UCTaTIKA Nepd + aldTi Nepo + okovn KipwAiag | Nepd + eTpaddkia

Na atravTAoETE OTA EPWTANATA TTOU AKOAOUBOUV:

(a) Moio até Ta Tpia piypata (A, BN gival o didAupa; .. A.................. (1,0 pov.)
(B) Ze roio amo Ta yiypata (A, B IN) diakpiveTai: (2 x 0,5 pov.)
(1) iCnua TToU alwpEEiTal; ... ..... B........... , (n) i¢nua tTou kataBulBiceTat; ...... | I
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(y) Me toia i Troieg peBddoug (atréyuon, diIR6non) propolv va diaxwploTouv Ta yiyuata B
Kai " oTa cucTaTIKA TOUG; (2 x0,5 pov.)

I ...Amméxuon...kar...d1R6non... .........
MNa 1o piypa I va ypag@ouv Kal ol duo (2) pééodol yia va 500¢i n 0,5 pov.

B:......,AIROBNON..............

Epwtnon3 (2,0 povadeg)

To TTapakdTw didypapua deiXVEl TN QUOIKK KATACTAON KAl TIG METABOAEG aTTd TN Wia QUOIKN
KatdoTaon oTnv AAAn evog UAIKoU.

(===

2T1EPED Yypd Aéplo

(@) Na ypawere OiTAa amd kdbe ypdpua (A kar A), 1o évopa TNG METABOAG TTOU
TTPAYUATOTTOIEITAI OTTO TN MIA PUOIKK) KATACTACT OTNV GAAN. (2 x 0,5 pov.)

A TAREN....o e, AL YYypOTTOINON.

(B) Na kukAwoerte, ato TIg dNAWOEIS (1), (1) Kal (1), auTrAv TTou TTEPIypd@el opBd Tnv Kivnon
TWV CWHATIdIWV OTNV Uypr KaTdoTOON. (0,5 pov.)

() Ta cwpartidla KivouvTal EAAXIOTA yUpW ATTO CUYKEKPIYEVN BEON.
(n) Ta owpartidia KivouvTtal ATakTa o€ 6A0 Tov dIABECIYO XWPO.
@Ta owparTidla aAAdfouv BEon Xwpig va atropakpUvovTal JETAEU TOUG.

(y) Na KUKAWOETE atrd TOUG XAPOKTNPICUOUS (1), (1) Kal (1), autoév TTOU QVAQEPETAI OTIC
OUVAUEIG METAEU TWV CWHATIBIWV OTNV EPIa KATAOTAON. (0,5 pov.)

@Aoesveig (n) loxupég

Epwtnon4 (1,5 povadeg)

O Kupidkog B¢Anoe va trapartnpriosl Toco ypriyopa diaAustal n {axapn oTto vepd. lMNa Tov
OKOTTO auTtd eKTEAECE OUO DIOQPOPETIKEG DOKIPEG Ol OTTOIEG TTEPIYPAPOVTAl OTOV TTAPAKATW
TTivaka.

() TToAU 10xUpEG

. . . Ogpuokpaacia MoocdtnTa .
Aokiun ToTtrog Zaxapng ngoo p(o C) Nepou (nmL) Avddeuon
1 KuBog 30 100 Oxi
2n KpuoTaAAkn 70 100 Nai
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(a) Na ypdwete o€ Toia ato TIg dokIUES (17 R 27) n dxapn SiIaAUBNKe TTIo ypryyopa. ...21...
(0,5 pov.)
(B) Na dikaloAoyr\oeTe TNV €TTIAOYI 00G OTO (a) avagEpovTag duo Adyoug. (2 x 0,5 pov.)

MikpOTEPO HEYEBOG TWV CWHATISIWV TG {axapng,...wnAdTepn Beppokpacia, pE

(o Vs Co T 01 o1 o [ PP
Epwtnon 5 (1,0 povada) (2 x 0,5 pov.)
Na TagIvouroeTe 10 KABE QaIvoueVo TTou JiVETAI OTOV TTIO KATW TTIVAKA WG GUAIKS 1} XNUIKO.

Paivouevo Puoikd / XnuIkod
Avdpign dAatog pe ITTEPI ®duoiko
Kauon payvnaoiou Xnuiko

Epwtnon 6 (4,0 povadeg)
MapouaoiadovTal ol TTapakATw OUO CUCKEUEG dlaxwPIoHoU PIyuaTtwy X kai Y.

(A) Na ypdyere:
(a) TTWG ovopaddetal n PEBodOG dlaxwPICHOU HiyuaTog XPNOIUOTTOIWVTAG: (2 x 0,5 pov.)
(1) Tn ouokeun X ...... ATTOOTOGN ... oo e

() Tn ouokeun W ...... B OTHION (. e

(B) troia atré TIG BUO cUOKEUES (X A W) Ba XpNOIUOTTOINCETE VIO VO QTTOUOVWOETE: (2x0,5 pov.)
(1) MOVO TO AAATI ATTO TO AAATOVEPOD: ...... W .
(1) TO VEPOS ATTO TO OAATOVEPO: ..o K e s e e e e e e e e e e e e

(y) o€ 1olo atréd 1a 6pyava (1) f (2) TNG CUCKEUNG X, TTPAYUATOTTOIEITAI JETABOAR OTN QUOIKN
KatdoTtaon Tou dIaAUTN atrd agplo o uypod: .....1..................... (0,5 pov.)

(8) o€ ToIa DIAPOPETIK) QUOIKH ID1OTNTA TWV CUCTATIKWYV TOU MiydaTog, oTnpifeTal N u€Bodog
dlaXwpIoUOoU TTOU EIKOVIZETAI 0TN oUOKeun X. (1,0 pov.)

2TO ONUEIO BPOUOHOU (CETEWIG). .. ... ettt e e e et e e e e e et et e e e e en e
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(B) Na kukAwaoeTte atréd Ta akdAouBa TrpoidvTa, autd trou dev gival atréotayua. (0,5 pov.)

® AvbBdbvepo, ® Ziavia, @PodboTayua
Epwtnon7 (3,5 povadeg)

Ma v Kivnon €vog oIKoAOYIKOU QUTOKIVHTOU, OTTWG QAiVETAI OTNV EIKOVA, XPNOIUOTTOINCAUE
T0 aépio A TTou eival eAa@puUTEPO aATTd TOV ATUOO®AIPIKG aEpa Kal TTApdyeTal KATA TNV
NAEKTPOAUGCH TOU VEPOU.

(a) Na ovoudoeTte 10 aépio A.

. Aépio A
Y&poyovo............... (0,5 yov.) AtpioB_J T e
(B) Na cupTTANPWOETE TOV TTIVAKA JE TN — ’\| e
OUMTTEPIPOPG TOU QEPioU A Kal Tou k LI
vepoU GTaV £pXOVTal O ETTAPH HE TN T %5;30;#
PAGya (kauan). + [MNATAPIAT ]
Aépio A Nepd
KaiyeTal pe pikpn ékpnén /
2UPTTEPIPOPA OTAV EPXETAI OF EKPNKTIKA | pe 2BnAvel TN @AGYa / pwTIA
ETTAPN ME TN GAGYQ (KaUon) XAPAKTNPIGTIKO KPOTO (0,5 pov.)
(2 x0,5 pov.)
(y) () Na ypdwete av 1o vepd gival aTrAr fj ouvOeTN oucia: ...Z0veeTn ............ (0,5 pov.)
(n) Na dikaiodoyrioete TNV £1MIAOYH 0ag 0TO epwTnUa (Y)(1). (1,0 pov.)

To vepd dlaoTmraral o€ U0 ATTAEG OUTiEg, TO udpoydvo Kal To o§uyovo / ‘Exel
otaBepni ovoTaon / ‘Exel S10QOPETIKEG IBIOTNTEG ATTO TA XNMIKA OTOIXEiA TTOU TO
OTTOTEAOUV. ..ottt it e e e et et e e e e et et e e e e eea e et e e ee e et een een e es sannees

Epwtnon 8 (3,5 povadeg)
(a) Na avrioTolxioeTe KAOE TTPOCOUOIWKA Popiou aTn ZTAAN A PE TOV QVTIOTOIXO XNMIKO TUTTO
NG ZTHANG B.

A/A 21TAAN A 21An B ATtravtnon
1. A. O3 1.......(0,5 pov.).....
2 * B. CO2 2:..B.(0,5 pov.)......
r. Ck

(B) (1 Na ypdweTe 1010 OTT6 TO TTAPATTAVW TTPOCOMOIWKATA (1 A 2) atTeikoVvilel HépIo XNMIKAG
EVIIONG. o2t i e et e e e e e e e e (0,5 pov.)

(1) No ovopdoeTe 10 HOPIO TNG XNMIKAG EVWwong TTou ETTIAECATE OTO epwTnua (B) (1).

AI0&EIBIO TOU AVOPAKA ..o e e e e (1T HOVL)
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(Y) Na ovopdoete 1a XnUIKA oToixeia. (2 x 0,5 pov.)
(1) CL .. XAWPIO......cooeiiiii i : () Mg: ...MayvAGIO............ccoeiieiian .
Epwtnon9 (4,0 povadeg)

Aivetal pia atrelkévion Tou oudETEPOU ATOUOU
Tou BnpuAAiou (Be).

(@)

(B)

(v)

()

() Na ypawete Tnv nAekTpoviakr dour Tou atéuou Tou BnpuAdiou: ...2.2............

Na ovopdoere T1a Oe€TIKA  QOPTIOUEVA
UTTOOTOUIKA ocwpaTidla  TTou  BpickovTal
OTOV TTUPrva Tou aTéuou Tou BnpuAAiou.

LMpwtévia... ... (0,5 pov.)
Na ypdwere TOV  OUVOAIKO  apIBuo
UTTOOTOUIKWY cwpaTidiwy, Trou Bpiokovtal

OTOV TTUPAVA TOou atéuou Tou BnpuAAiou
oT0 OITTAavS hoVTEAO.

.9, .OWHATI®IA...........oceenn (0,5 pov.)

N
&

Na utroAoyioeTe TOV APIBUO TWV VETPOVIWV TTOU TTEPIEXEI TO ATOMO Tou BnpuAAiou pe Bdon

10 EDOPEVA TNG ATTEIKOVIONG: 9-4=5 (TTEVTE) ...t e,

(1 pov.)

Na utroAoyiceTe Tov aTopIkd Kai Tov padikd apiBuéd tou BnpulAiou.

(1) ATopikég apIBuoG: ...... 4. (0,5 pov.).....

. (1) Maik6¢6 apiBudg: ....4+5=9.......... (1 pov.)

2710 (y) ka1 (8)(n1) av ypdypel cwoTth pévo Tnv mpdagn traipvel 0,5 pov., av ypdayel Kai To
ATTOTEAEOHA OWOTO TraipvEl akOpa 0,5 povdda. Av ypdwel To ATTOTEAECHA PHOVO CWOTO
Traipvel oA6kAnpn 1,0 povada.

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY
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